
《入院患者満足度調査アンケート集計結果概要》

平成25年2月

京都市立病院

（1）調査時期：平成24年11月

（２）回答数：527名（男性：272名 女性：251名 不明：4名）
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■調査結果概要

（（（（1111）患者属性について）患者属性について）患者属性について）患者属性について

①性別

�男性52%・女性48%とほぼ同じ割合。

②年齢構成

�0歳～10代：13%、20代～50代：29%、60代以上：58%となっている。

③入院先病棟

�回答比が高い順に、6階東病棟：15%、6階西病棟：14%、7階西病棟：13%となっている。

④受診診療科

�回答比が高い順に、小児科：8.6%、泌尿器科：7.9%、産婦人科：7.8%となっている。

⑤過去の入院経験

�過去に入院経験あり：53%・入院経験なし：４７％とほぼ同じ割合。

⑥他院への入院経験

�入院経験あり：47%・入院経験なし：53%とほぼ同じ割合。

⑦現時点の入院期間

�1週間未満：41%・1週間以上2週間未満：28%・2週間以上1ヶ月未満：18%・1ヶ月以上3ヶ月未満：11%・3ヶ月以上：2%
となっている。

⑧受診理由

�回答比が高い順に、他の病院や医院の紹介：18.2%・以前から受診しているから：17.8%となっている。
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■調査結果概要

（（（（2222）職種別評価について）職種別評価について）職種別評価について）職種別評価について

①医師に対して

�「言葉づかい・みだしなみ」、「治療経過・手術などの説明」、「検査・治療行為などの対応」、「総合評価」は満足層（「大変満足・

満足」の合計を指す。※以下同様。）の回答が90%以上となっている。

�「退院後生活の説明」、「回診時間・回数」、「患者のプライバシー保護」は満足層の回答が85～90%となっている。

�医師からの治療方針の説明は、理解できた：72%、ある程度理解できた：26%（合計98%）となっている。

�診療行為に対する不安や不信感は、なかった：75%、あまりなかった：21%（合計96%）となっている。

�治療方針への意見の反映は、反映された73%、ある程度反映された：23%（合計96%）となっている。

�文書提示の治療方針のわかりやすさは、わかりやすかった57%、ある程度わかりやすかった：37%（合計94%）となっている。

�途中で治療方針変更を希望した際の対応は、まったく変更の必要はなかった：87%、変更を求め受け入れられた：9%となっている。

�不満意見として多い内容は、「子供の前での病状説明」など患者説明に対する配慮を指摘する内容。

�全ての項目において、満足層の回答が約90%以上となっている。

�看護師の各種行為への不安や不信感は、なかった：73%、あまりなかった：21%（合計94%）となっている。

�不満意見として、「一部看護師の対応」や「カーテンの開閉が乱雑」、「ドアを開け閉めする音がうるさい」といった接遇面での

意見が挙がっている。

②看護師に対して

�対象者が限定されるため、有効回答は1割未満であったが、全ての項目において100%近い満足層となっている。

�透析スタッフの各種行為への不安や不信感は、なかった：81%、あまりなかった：19%（合計100%）となっている。

�不満意見として、「透析中にテレビなどがあれば良い」という意見が挙がっている。

③透析室スタッフに対して

④薬剤師に対して

�「患者のプライバシー保護」の項目を除く全項目で、満足層の回答が90%以上となっている。

※「患者のプライバシー保護」の満足層の回答は88.1%

�薬剤師の各種行為への不安や不信感は、なかった：79%、あまりなかった：19%（合計98%）となっている。
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■調査結果概要

�「検査に関する説明」の項目を除く全項目で、満足層の回答が90%前後となっている。

※「検査に関する説明」の満足層の回答は85.3%

�放射線技師の各種行為への不安や不信感は、なかった：79%、あまりなかった18%（合計97%）となっている。

�不満意見として、「撮影ミス（撮り直し）があった」など検査内容を指摘する意見が複数挙がっている。

⑤放射線技師に対して

�対象者が限定されるため、有効回答は1割程度であったが、全項目で満足層の回答が90%前後となっている。

�リハビリ室スタッフの各種行為への不安や不信感は、なかった：70%、あまりなかった：23%（合計93%）となっている。

�不満意見として、「雰囲気が暗い」という意見が挙がっている。

⑥リハビリ室スタッフに対して

�「検査に対する説明」、「検査技師の対応」を除く全項目で、満足層の回答が90%以上となっている。

※「検査に対する説明」の満足層の回答は88.2%、「検査技師の対応」の満足層の回答は88.5%

�検査技師の各種行為への不安や不信感は、なかった：74%、あまりなかった：24%（合計98%）となっている。

⑦検査技師に対して

�不安や不信感は、なかった：70%、あまりなかった：25%（合計95%）となっている。

⑧医師・看護師・医療技術者間のチームワークに対して

�「入院生活についての説明」を除く全項目で、満足層の回答が85～90%となっている。

※他職種と比較して「どちらともいえない」の構成比が高い。

※ 「入院生活についての説明」の満足層の回答は、78.3%

�不満意見として、「無愛想である」といった接遇を指摘する意見が複数挙がっている。

⑨受付職員に対して

⑩清掃スタッフに対して

�全項目で満足層の回答が85～90%となっている。

�清掃に対する意見として、「丁寧に清掃されているおかげで気持ち良く過ごせた」といった感謝を示す意見が挙がっている。

�不満意見として、「トイレが不衛生」など、部分的に清掃が行き届いていないことを示す意見が挙がっている。
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■調査結果概要

�全項目で満足層の回答が85～90%となっている。

⑪栄養士に対して

（３）食事に対する評価（３）食事に対する評価（３）食事に対する評価（３）食事に対する評価

�各項目に対し、満足層の評価にはバラツキがある（56.8%～75.2%の間）。味・献立（メニュー）の項目が他に比べて若干

低い評価となっている。

�一方で「味付け」に対して高い評価をする意見も同時に複数挙がっている。

�不満意見として最も多いのは「メニューが少ない」など、献立に関する内容。

（（（（4444）病室・入院生活に対する評価）病室・入院生活に対する評価）病室・入院生活に対する評価）病室・入院生活に対する評価

�「病棟・病室の清掃・清潔さ」に関しては、満足層の回答が85.2%となっている。

�「病棟・病室の明るさ」に関しては。満足層の回答が82.8%となっている。

�「病棟・病室の温度」に関しては。満足層の回答が74.8%となっている。

�「病室の広さ」に関しては。満足層の回答が74.0%となっている。

�「病室設備の充実さ」に関しては。満足層の回答が59.9%となっている。

�「浴室・シャワーの利用時間」に関しては。満足層の回答が64.8%となっている。

�「浴室の清掃・清潔さ」に関しては。満足層の回答が65.0%となっている。

�「浴室の広さ」に関しては。満足層の回答が71.3%となっている。

�「トイレ・洗面所の清掃・清潔さ」に関しては。満足層の回答が66.3%となっている。

�「案内表示」に関しては。満足層の回答が73.9%となっている。

�「面会場所の広さ・椅子の数」に関しては。満足層の回答が53.6%となっている。当該評価項目の中では最も低い。

�「総合評価」に関しては。満足層の回答が71.2%となっている。
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■調査結果概要

（（（（5555）入院生活への満足度）入院生活への満足度）入院生活への満足度）入院生活への満足度

�満足層の回答：86%、どちらともいえない：13%、不満足：1%となっている。

（（（（6666）当院のイメージ）当院のイメージ）当院のイメージ）当院のイメージ

�当院の施設や職員、雰囲気などの印象に関する設問を9項目あげているが、「改革的」を除く全ての設問において、半数以上の方が

印象が良いと回答されている。

※「改革的」に対し、印象が良いと回答した患者の割合は44.6%。

（（（（7777）その他）その他）その他）その他

①再入院の希望

�再入院の希望は、ぜひ再入院したい：68%、まあ再入院してもよい：31%（合計99%）となっている。

�家族や知人に当院を紹介したいと回答した回答数の割合は95%となっている。

②家族や知人への紹介意向
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■評価頂いた患者の傾向について

Ｑ1・2・3．患者の性別・年齢・入院先病棟

問1．性別
（有効回答数：523件）

男性
52%

女性
48%

問2．年齢
（有効回答数：527件）

70代
23%

50代
9%

40代
7%

90歳以上
1%

80代
10%

60代
24%

20代
6%

30代
7%

10代
3%

10歳未満
10%

問3．入院先病棟
（有効回答数：524件）

北4階病棟
5%

3C病棟

1%
3階西病棟

0%

3階東病棟

9%

5階西病棟

9%

5階東病棟

4%

6階西病棟

14%
6階東病棟

15%
7階西病棟

13%

7階東病棟

12%

北2階病棟
7%

北3階病棟

7%

北5階病棟

4%
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Ｑ4．患者の受診診療科

0.7%

1.0%
1.3%

1.3%
1.6%

2.3%
2.3%

2.4%

2.7%
2.8%

4.0%

4.9%

6.4%

6.6%

6.8%
6.9%

7.1%
7.2%

7.6%
7.8%

7.9%
8.6%

0.0% 2.5% 5.0% 7.5% 10.0%

精神神経科

感染症内科

内分泌内科

乳腺外科

呼吸器外科

腎臓内科

脳神経外科

血液内科

糖尿病代謝内科

歯科口腔外科

神経内科

耳鼻咽喉科

消化器外科

呼吸器内科

皮膚科

循環器内科

眼科

消化器内科

整形外科

産婦人科

泌尿器科

小児科

問4．受診診療科・複数回答
（有効回答数：708件）
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Ｑ5・6・7．過去の入院経験・他院への入院経験・入院期間

問5．過去の入院経験
（有効回答数：521件）

過去に入院
経験あり
53%

ない
47%

問6．他院への入院経験
（有効回答数：517件）

ある
47%ない

53%

問7．現時点の入院期間
（有効回答数：513件） 3ヶ月以上

2%

1週間未満
41%

1週間以上
～2週間未

満
28%

1ヶ月以上
～3ヶ月未

満
11%

2週間以上
～1ヶ月未

満
18%



10

Ｑ8．受診理由

5.8%
0.5%

2.8%

4.5%
5.4%

6.8%

7.5%
7.8%

11.1%

11.9%

17.8%

18.2%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0% 20.0%

その他

職員に知り合いがいるから

家族・知人の希望
規模が大きいから

交通の便が良いから

優秀な医療スタッフがいるから

設備が整っているから

信頼できるから
市立病院だから

自宅が近いから

以前から受診しているから

他の病院・医院の紹介

問8．受診理由・複数回答
（有効回答数：1,104件）
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Ｑ9-1・9-2・9-3．医師に対する評価・医師からの治療方針説明・診療行為に対する不安や不信感

■職種別評価 ～医師～

50.3% 44.1% 4.6% 0.4% 0.6%

46.8% 42.8% 9.9% 0.4% 0.2%

44.3% 41.1% 13.7% 0.6% 0.2%

44.5% 41.1% 13.8% 0.4% 0.2%

54.4% 39.8% 5.4% 0.2% 0.2%

52.7% 41.8% 4.9% 0.2% 0.4%

56.3% 40.8% 2.6% 0.0% 0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合評価

患者のプライバシー保護

回診時間・回数

退院後生活の説明

検査・治療行為などの対応

治療経過・手術などの説明

言葉づかい・身だしなみ

問9-1．医師に対する評価 大変満足 満足 どちらともいえない 不満足 大変不満足

有効回答数

（497件）

（490件）

（485件）

（465件）

（477件）

（481件）

（474件）

問9-2．医師からの治療方針説明
（有効回答数：504件）

あまり理解
できなかっ

た
1%

理解できな
かった
0% 説明はな

かった
1%

理解できた
72%

ある程度理
解できた
26%

問9-3．診療行為に対する不安や不信感
（有効回答数：503件）

なかった
75%

あまりな
かった
21%

たびたび
あった
0%

時々あった
4%
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問10．治療方針への意見の反映
（有効回答数：463件）

あまり反映

されなかった

2%

反映され
なかった
1%

ある程度
反映された
23%

反映された
73%

問11．文書提示の治療方針のわかりやすさ
（有効回答数：481件） 文書提示は

なかった
3%

わかりやす
かった
57%

ある程度わ
かりやす
かった
37%

わからな

かった

0%

あまりわから

なかった

2%

問12．途中で治療方針変更を希望した際の対応
（有効回答数：452件）

まったく変
更の必要は
なかった
87%

変更を求め
受けいれら

れた
9%

変更の意向は
あったが求め

なかった

4%
変更を求めた

が受けれられ
なかった

0%

Ｑ10・11・12．治療方針への意見の反対・文書提示の治療方針のわかりやすさ・途中で治療方針変更を希望した際の対応
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Ｑ13-1・13-2．看護師に対する評価・看護師の各種行為への不安、不信感

■職種別評価 ～看護師～

54.4% 38.6% 6.0% 0.4% 0.6%

50.5% 39.2% 9.9% 0.2% 0.2%

52.3% 40.6% 5.7% 0.9% 0.4%

50.6% 39.8% 8.3% 1.0% 0.2%

48.2% 43.3% 8.4% 0.0% 0.2%

54.7% 41.1% 3.7% 0.4%0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合評価

患者のプライバシー保護

ナースコールの対応

苦痛への対応

検査・治療・症状に対する説明

言葉づかい・身だしなみ

問13-1．看護師に対する評価 大変満足 満足 どちらともいえない 不満足 大変不満足

有効回答数

（492件）

（490件）

（480件）

（470件）

（477件）

（485件）

問13-2．看護師の各種行為への不安・不信感
（有効回答数：434件）

なかった

73%

あまりなかっ

た
21%

たびたびあっ
た

0%時々あった

6%
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Ｑ14-2・14-2．透析室スタッフに対する評価・透析スタッフの各種行為への不安、不信感

■職種別評価 ～透析室スタッフ～

55.6% 41.7% 2.8%
0.0%

0.0%

58.3% 38.9%
0.0%

2.8% 0.0%

54.3% 45.7% 0.0% 0.0% 0.0%

52.8% 41.7% 5.6% 0.0% 0.0%

57.9% 39.5% 2.6% 0.0% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合評価

患者のプライバシー保護

スタッフの対応

透析治療に関する説明

言葉づかい・身だしなみ

問14-1．透析室スタッフに対する評価 大変満足 満足 どちらともいえない 不満足 大変不満足

有効回答数

（38件）

（36件）

（35件）

（36件）

（36件）

あまりなかっ

た
19%

なかった

81%

問14-2．透析室スタッフの各種行為への不安・不信感
（有効回答数：27件）
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Ｑ15-1・15-2．薬剤師に対する評価・薬剤師の各種行為への不安・不信感

■職種別評価 ～薬剤師～

43.5% 47.5% 7.9%
0.4%

0.7%

43.3% 44.8% 11.6%
0.0%

0.4%

41.5% 49.6% 8.1%
0.4%0.4%

42.0% 49.5% 8.1% 0.0% 0.4%

43.0% 51.7% 5.2% 0.0%0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合評価

患者のプライバシー保護

薬剤師の対応

薬に関する説明

言葉づかい・身だしなみ

問15-1．薬剤師に対する評価 大変満足 満足 どちらともいえない 不満足 大変不満足

有効回答数

（286件）

（283件）

（284件）

（268件）

（278件）

問15-2．薬剤師の各種行為への不安・不信感
（有効回答数：242件）

なかった
79%

あまりな
かった
19%

たびたび
あった
1%

時々あった
1%



16

Ｑ16-1・16-2．放射線技師に対する評価・放射線技師の各種行為への不安・不信感

■職種別評価 ～放射線技師～

38.7% 51.0% 9.7%
0.7%

0.0%

39.3% 49.0% 11.4%
0.0%

0.3%

37.3% 52.1% 8.9%
1.3%

0.3%

36.5% 48.8% 13.6% 1.0% 0.0%

38.5% 52.9% 8.7% 0.0% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合評価

患者のプライバシー保護

検査の対応

検査に関する説明

言葉づかい・身だしなみ

問16-1．放射線技師に対する評価 大変満足 満足 どちらともいえない 不満足 大変不満足

有効回答数

（312件）

（301件）

（303件）

（298件）

（300件）

問16-2．放射線技師の各種行為への不安・不信感
（有効回答数：243件）

時々あった
2%

たびたび
あった
1%

あまりな
かった
18%

なかった
79%
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Ｑ17-1・17-2．リハビリ室スタッフに対する評価・リハビリ室スタッフの各種行為への不安・不信感

■職種別評価 ～リハビリ室スタッフ～

40.4% 52.6% 7.0% 0.0% 0.0%

39.3% 50.0% 10.7% 0.0% 0.0%

37.9% 51.7% 10.3% 0.0% 0.0%

36.8% 54.4% 8.8% 0.0% 0.0%

40.7% 52.5% 6.8% 0.0% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合評価

患者のプライバシー保護

スタッフの対応

訓練に関する説明

言葉づかい・身だしなみ

問17-1．リハビリ室スタッフに対する評価 大変満足 満足 どちらともいえない 不満足 大変不満足

有効回答数

（59件）

（57件）

（58件）

（56件）

（57件）

時々あった
5%

たびたび
あった
2%

あまりな
かった
23%

なかった
70%

問17-2．リハビリ室スタッフの各種行為への不安・不信感
（有効回答数：43件）
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Ｑ18-1・18-2．検査技師に対する評価・検査技師の各種行為への不安・不信感

■職種別評価 ～検査技師～

38.9% 51.9% 9.2% 0.0% 0.0%

39.0% 52.0% 8.5% 0.6%0.0%

37.7% 50.8% 11.5% 0.0% 0.0%

37.4% 50.8% 11.7% 0.0% 0.0%

40.0% 52.4% 7.6% 0.0% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合評価

患者のプライバシー保護

検査技師の対応

検査に関する説明

言葉づかい・身だしなみ

問18-1．検査技師に対する評価 大変満足 満足 どちらともいえない 不満足 大変不満足

有効回答数

（185件）

（179件）

（183件）

（177件）

（185件）

問18-2．検査技師の各種行為への不安・不信感
（有効回答数：202件）

たびたび
あった
0%

時々あった
2%

あまりな
かった
24%

なかった
74%
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Ｑ19．医師・看護師・医療技術者間のチームワークに対する不安・不信感

■職種別評価 ～医師・看護師・医療技術者間～

時々あった
4%

たびたび
あった
1%

あまりな
かった
25%

なかった
70%

問19．医師・看護師・医療技術者間のチームワークに対する不安・不信感

（有効回答数：343件）
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Ｑ20．受付職員に対する評価

■職種別評価 ～受付職員～

29.4% 51.4% 17.7% 1.5% 0.0%

30.4% 50.1% 18.7% 0.5% 0.3%

27.9% 50.4% 21.0% 0.7% 0.0%

28.6% 53.9% 16.7% 0.7% 0.0%

30.1% 51.5% 16.9% 1.4% 0.0%

29.7% 53.9% 15.0% 1.2% 0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合評価

退院時の事務手続き

入院生活についての説明

書類内容

入院手続きについての説明

言葉づかい・身だしなみ

問20．受付職員に対する評価 大変満足 満足 どちらともいえない 不満足 大変不満足

有効回答数

（434件）

（425件）

（406件）

（409件）

（385件）

（401件）
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Ｑ21．清掃スタッフに対する評価

■職種別評価 ～清掃スタッフ～

36.1% 48.7% 14.3% 0.9% 0.0%

37.6% 46.9% 15.3% 0.2% 0.0%

35.1% 49.5% 14.4% 0.7% 0.4%

35.9% 52.2% 10.8% 0.9% 0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合評価

患者のプライバシー保護

清掃内容

言葉づかい・身だしなみ

問21．清掃スタッフに対する評価 大変満足 満足 どちらともいえない 不満足 大変不満足

有効回答数

（462件）

（459件）

（452件）

（462件）
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Ｑ22．食事に対する評価

■食事

18.9% 46.8% 27.7% 5.6% 0.9%

21.0% 48.1% 26.2% 4.3% 0.5%

21.0% 54.2% 20.5% 3.8% 0.5%

18.3% 42.9% 28.0% 8.8% 2.0%

19.3% 52.2% 23.1% 4.8% 0.7%

16.5% 40.3% 29.6% 12.4% 1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合評価

食器

温度

献立（メニュー）

量

味

問22．食事に対する評価 大変満足 満足 どちらともいえない 不満足 大変不満足
有効回答数

（442件）

（441件）

（443件）

（443件）

（443件）

（444件）
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Ｑ23-1・23-2．栄養士に対する評価・栄養士の各種行為への不安・不信感

■職種別評価 ～栄養士～

39.7% 47.9% 8.2% 2.7% 1.4%

38.6% 47.1% 12.9% 1.4% 0.0%

34.7% 51.4% 8.3% 5.6% 0.0%

36.1% 48.6% 8.3% 4.2% 2.8%

35.1% 51.4% 12.2% 1.4% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合評価

患者のプライバシー保護

栄養士の対応

栄養士からの説明

言葉づかい・身だしなみ

問23．栄養士に対する評価 大変満足 満足 どちらともいえない 不満足 大変不満足

有効回答数

（74件）

（72件）

（72件）

（70件）

（73件）

問23-2．栄養士の各種行為への不安・不信感
（有効回答数：80件）

なかった
79%

あまりな
かった
14%

たびたび
あった
1%時々あった

6%
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Ｑ24．病室・入院生活に対する評価

■病室・入院生活・当院のイメージ

Ｑ25．入院生活の満足度

20.3% 50.9% 25.4% 2.7% 0.7%

15.0% 38.6% 32.8% 11.5% 2.1%

20.4% 53.5% 24.5% 1.1% 0.5%

18.9% 47.4% 26.3% 6.4% 1.1%

18.7% 52.6% 24.1% 4.4% 0.3%

15.4% 49.6% 29.0% 5.8% 0.3%

18.3% 46.5% 30.2% 4.2% 0.7%

16.9% 43.0% 28.8% 8.8% 2.5%

22.4% 51.6% 20.2% 4.7% 1.1%

22.8% 52.0% 18.5% 6.0% 0.6%

24.9% 57.9% 13.3% 3.6% 0.2%

26.6% 58.6% 13.3% 1.3% 0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総合評価

面会場所の広さ・椅子の数

案内表示

トイレ・洗面所の清掃・清潔さ

浴室の広さ

浴室の清掃・清潔さ

浴室・シャワーの利用時間

病室設備の充実さ

病室の広さ

病棟・病室の温度

病棟・病室の明るさ

病棟・病室の清掃・清潔さ

問24．病室・入院生活に対する評価 大変満足 満足 どちらともいえない 不満足 大変不満足
有効回答数

（466件）

（466件）

（465件）

（465件）

（444件）

（404件）

（397件）

（390件）

（456件）

（437件）

（433件）

（448件）

問25．入院生活の満足度
（有効回答数：398件）

大変不満足
0%

大変満足
31%

満足
55%

不満足
1%

どちらとも
いえない
13%
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Ｑ26．貴院のイメージ

31.3% 26.4% 40.2% 1.7% 0.4%

21.1% 23.5% 51.4% 3.2% 0.8%

44.4% 25.8% 29.0% 0.8% 0.0%

50.1% 24.7% 24.7% 0.4% 0.2%

47.6% 25.2% 26.8% 0.4% 0.0%

29.6% 29.8% 39.3% 1.1% 0.2%

31.7% 26.0% 41.0% 0.9% 0.4%

38.5% 28.5% 31.3% 1.3% 0.4%

41.0% 28.1% 29.2% 1.3% 0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

活力がある

改革的

安全

親切

安心

積極的

柔らかい

暖かい

明るい

問26．貴院のイメージ

（有効回答数：527件）
あてはまる ややあてはまる どちらともいえない ややあてはまらない あてはまらない

プラスイメージ マイナスイメージ
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問27．再入院の希望
（有効回答数：451件）

できれば他
の病院に入
院したい
1%

絶対に他の
病院に入院

する
0%

まあ再入院
してもよい
31%

ぜひ再入院
したい
68%

問28．家族や知人への貴院紹介
（有効回答数：436件）

いいえ

5%

はい

95%

問29．アンケート記入者
（有効回答数：473件）

ご本人
80%

ご家族
20%

その他
0%

Ｑ27・28・29．再入院の希望・紹介・アンケート記入者

■その他


